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Notulen 99e vergadering op 12-12-2024 locatie De Bombardon 

Aanwezig zijn:  Liesbeth Voermans, Bert Hanraths, Hub.Koolen, , Math. Beijnsberger. Gasten zijn 

vanavond Har Boonen en Ria Stakenborg van de Stichting Heitser Burenhulp. 

99.1  Opening  Voorzitter Bert opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom en 

speciaal de afgevaardigden van de Heitser Burenhulp. 

99.2 De Heitser Burenhulp. Har Boonen legt uit dat de Heitser Burenhulp qua subsidiëring tussen 

de wal en het schip vallen. Ofschoon ze ondersteunend actief zijn voor de Heitser bevolking 

met als speciale doelgroep de oudere alleenstaande inwoner kunnen ze geen beroep doen op 

gemeentelijke subsidie, reden waarom ze vanavond aanwezig zijn op onze vergadering. Er 

ontspint zich een gesprek waarin voorbeelden uit andere kernen aangehaald worden waar 

soortgelijke activiteiten plaatsvinden. De slotsom is dat we als dorpsraad zullen bekijken op 

welke manier we Heitser Burenhulp hulp kunnen verlenen. Per slot van rekening bestaat de 

Heitser Burenhulp in 2025  10 jaar ! Wordt dus vervolgd. 

99.3 Notulen 98e vergadering van 29-08-2024. De notulen worden zonder op- of aanmerkingen       

goedgekeurd. 

99.4 Sint Maartenviering. Dit evenement is bijzonder goed verlopen. Als dank voor onze 

medewerking ontvangen we een leuke attentie van het comité. 

99.5 De Facebookpagina van de dorpsraad. Het blijkt dat ondanks actieve pogingen om de oude 

pagina weer tot leven te wekken, niet mogelijk deze weer te gebruiken.. We zullen derhalve 

een nieuw  Facebookaccount aanmaken en vertrouwen er op dat onze meer dan 200 volgers 

ons trouw zullen blijven. 

99.6 PR zaken. We hebben de flyers zo evenredig mogelijk over het dorp verspreid en zien uit naar 

de reacties vooral die welke zullen leiden tot aanvulling door jongeren van de dorpsraad. 

99.7 Contact met de gemeente. We hebben een aankondiging van de Gemeente Leudal 

ontvangen waarin gevraagd wordt aan te geven wanneer Wethouder den Teuling kan 

aanschuiven in onze vergadering. Liesbeth geeft onze vergaderdatums door aan de gemeente 

en we zullen gezamenlijk punten aandragen die op tafel komen. We zien uit naar dit 

contactmoment. 

99.8 UBO De Rabobank. Er is voor de 2e keer een UBO verzoek binnengekomen. Hub. zal 

telefonisch contact met de bank opnemen wat van ons verwacht wordt. We meenden dit de 

afgelopen tijd voldoende afgewerkt te hebben. 

99.9 Enquête. We zullen via onze vernieuwde website een enquête onder de aandacht brengen 

waarmee we willen te weten komen wat er leeft onder de bevolking van Heythuysen. Hub. 

stuurt een concept rond waarover ieder zijn mening kan vormen. Vervolgens willen we die 

enquête begin 2025 publiceren. 
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99.10 Nieuwe straatnamen. We hebben bericht ontvangen van de Gemeente Leudal waarin 

aangekondigd wordt dat de gemeente de aanbevelingen overneemt die door de dorpsraad en 

Heemkundevereniging Heitse gedaan zijn in verband met de straatnaamgeving in het plan 

Ruimte voor Ruimte kavels Noorderbaan te weten : Guilliaume Derksstraat, De Hoek en aan 

de Schietboom.  Tevens spreekt de gemeente haar dank uit richting de Dorpsraad en 

Heemkundevereniging Heitse. 

99.11 Vergaderdata 2025. Dit worden de volgende donderdagen : 13 februari ; 10 april ; 19 juni ; 

21 augustus ; 16 oktober ; 18 december. Steeds in De Bombardon en de aanvang 20.00 uur. 

99.12 Sluiting. Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering onder dankzegging 

voor ieders inbreng. 

 

Volgende vergadering donderdag 13-02-2025 , 20.00 uur In De Gouverneur. 

Hub.Koolen notulist.  

 

 


